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Questionário

• 31 questões

• 280 respondentes (total de 614)
(45,6%)

• 92 manifestações discursivas

• Todos departamentos
– Mínimo 15 %

– Máximo 81 %



Participação docente

Depart.
Questionários

Enviados
Questionários 

Recebidos
% Quest. 
Recebido

Manifestação
Discursiva

% Manifestação 
Discursiva

DCMB 20 10 50,00% 01 10,00%

DFIS 39 17 43,59% 06 35,29%

DMAT 54 34 62,96% 13 38,24%

DOC 40 18 40,00% 07 38,89%

DMC 36 19 52,78% 06 31,58%

DCEAC 43 14 32,56% 02 14,29%

DCF 21 16 76,19% 04 25,00%

DGEO 21 6 28,57% 02 33,33%

DCJ 30 13 43,33% 04 30,77%

DMInt. 34 11 32,35% 04 36,36%

DCir. 21 14 66,67% 02 14,29%

DQUI 44 26 59,10% 10 38,46%

DMInf. 16 07 43,75% 02 28,57%

DPAT 16 13 81,25% 05 38,46%

DLA 51 21 41,17% 08 38,10%

DENF 38 10 26,32% 04 40,00%

DBH 26 4 15,38% 01 25,00%

DECC 64 27 42,19% 11 40,74%

Total 614 280 45,60% 92 32,86%



Componentes Principais

Resultado geral para o questionário aplicado aos Docentes (58%)

Resultados da CP 1 = 18%

Nº Questão Média 0 - 4,9 5 - 6,9 7 - 10

24
Minha chefia tem iniciativa para resolver problemas que 

surgem no trabalho.
7,8 0 3 15

21
As ações de minha chefia são coerentes com seu 

discurso.
7,5 0 4 14

22
Minha chefia tem capacidade para resolver os 

problemas que surgem no trabalho.
7,6 0 4 14

25

Minha chefia promove discussões no colegiado do 

departamento sobre os assuntos pautados nos 

conselhos superiores da FURG.

7,8 0 2 16

20
Minha chefia imediata conversa comigo sobre meu 

trabalho.
6,8 1 6 11

23
Minha chefia tem autominia para resolver problemas 

que surgem no trabalho.
7,3 1 3 14

26

A FURG proporciona um bom fluxo de informações 

quanto às normas, procedimentos e os assuntos que 

me afetam. 

6,7 0 9 9



Componentes Principais

Resultados da CP 2 = 16%

Nº Questão Média 0 - 4,9 5 - 6,9 7 - 10

7
A produção científica da FURG é coerente com sua 

Missão.
6,5 0 13 5

8
As pesquisas desenvolvidas vão ao encontro das 

necessidades para o desenvolvimento local e regional.
6,4 0 15 3

6
As pesquisas desenvolvidas estão articuladas com as 

demais atividades acadêmicas.
6,5 0 14 4

5
Existe integração entre os cursos de graduação e seus 

correspondentes cursos de pós-graduação.
6,2 0 12 6

9
As atividades de Extensão desenvolvidas pela FURG 

contribuem para a formação dos seus estudantes.
6,9 0 6 12

4

O grau de participação da FURG na sociedade é 

condizente com as necessidades da comunidade em 

geral.

6,3 0 16 2

2
As ações desenvolvidas na FURG são articuladas com 

o Plano Institucional.
7,0 0 6 12



Componentes Principais

Resultados da CP 3 = 13%

Nº Questão Média 0 - 4,9 5 - 6,9 7 - 10

27
Existem adequadas condições de segurança física no 

meu local de trabalho.
6,5 0 11 7

28
As opções de lazer disponíveis atendem às minhas 

necessidades.
4,9 8 9 1

29
As opções de atendimento à saúde atendem às minhas 

necessidades.
4,9 9 9 0

30
As condições de higiene e limpeza na FURG são 

adequadas.
6,9 0 10 8

16
Tenho as condições que necessito para realizar meu 

trabalho.
6,6 1 10 7

10
As atividades culturais desenvolvidas pela FURG são 

adequadas as suas possibilidades.
6,5 0 14 4



Componentes Principais

Resultados da CP 4 = 11%

Nº Questão Média 0 - 4,9 5 - 6,9 7 - 10

1 Conheço a Missão (razão de ser) da FURG. 8,1 0 2 16

31 Tenho orgulho em trabalhar na FURG 9,0 0 0 18

15
Minhas habilidades e competências são plenamente utilizadas 

nas atividades que desempenho.
7,6 0 3 15

3 Conheço o Projeto Político Pedagógico da FURG. 6,8 0 10 8

18
Tenho oportunidade de expor minhas idéias no meu local de 

trabalho.
8,2 0 2 16




